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Консультації 
 Впродовж семестру 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

    Сьогодні, коли відбувається процес модернізації загальної середньої освіти України, 

особлива увага звертається на роль педагога як організатора освітнього середовища для 

розвитку особистості. Сучасний учитель повинен володіти певними знаннями та 

вміннями, компетентностями; мати досвід пізнання самого себе, розуміння інших людей; 

механізмів, законів, що впливають на людські взаємовідносини; творчо використовувати 

набуті знання і вміння в педагогічному середовищі НУШ; приймати нестандартні 

рішення, творчо мислити; застосовувати отриману інформацію для індивідуального 

розвитку, самовдосконалення; вміти ефективно розв’язувати конфлікти, володіти 

навичками конструктивного спілкування, бути готовим до здійснення майбутньої 

професійної діяльності; вміти розробляти власний життєвий проєкт тощо. Ці питання 

допоможе вирішити дисципліна «Нетворкінг в освіті». Нетворкінг — це процес 

налагодження професійних та особистих зв’язків для майбутньої співпраці, партнерства, 

вирішення різних питань. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета курсу: сформувати у майбутніх учителів початкових класів компетенції у галузі 
нетворкінгу  та готовність до партнертва з суб’єктами освітнього процесу в ЗЗСО. 

Завдання викладання дисципліни: 

-сформувати професійні комунікативні компетентності у нетворкінгу; 

-вміти володіти понятійним апаратом у теорії нетворкінгу; 

-вміти розрізняти типи дискурсів, мовленнєвих актів, тактик та стратегій спілкування, 

аналізувати 

соціокультурні чинники та розмаїття засобів комунікації; 

-бути здатним застосовувати набуті знання та вміння на робочому місці та реальному 

житті; 
      -виявляти можливості освітніх технологій задля організації суб'єкт суб'єктного 
навчання 

За результатом вивчення дисципліни «Нетворкінг в освіті» студенти повинні 

 знати: 

- об`єкт та предмет курсу «Нетворкінг в освіті», володіти понятійно-категоріальним 

апаратом курсу; 

- функції нетворкінгу; технології нетворкінгу; 

- психологічні та етичні основи ефективного нетворкінгу; 

- правила та норми поведінки під час професійної і ділової діяльності; 

- вербальні та невербальні засоби у нетворкінгу; 

https://d-learn.pro/


- навички самоконтролю у нетворкінгу; 

- форми колективного та індивідуального нетворкінгу; 

- форми кооперації у нетворкінгу 

уміти: 

- свою поведінку орієнтувати щодо кодексу професійного і ділового нетворкінгу; 

- долати перешкоди на шляху до професійних і ділових контактів; 

- контролювати свій імідж; 

- застосовувати правила етикету; 

- розпізнавати прийоми впливу, запобігати негативному впливу, володіти 

медіаграмотністю; 

- уникати помилок у вербальному спілкуванні; 

- керувати стресами, розв’язувати конфлікти; 

- запобігати ескалації та розв’язання конфліктів у нетворкінгу; 

- володіти не агресивною впевненістю у нетворкінгу; 

- навчитися самоусвідомленню та самооцінці у нетворкінгу; 

- володіти навичками протидії булінгу у школі. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК-2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК-5. Здатність усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність 

його сталого розвитку 

 

Фахові компетентності: 

СК-1. Здатність реалізовувати концептуальні засади, цілі, завдання, принципи 

функціонування системи освіти, усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей 

і систем у глобальному світі. 

СК-2. Здатність спілкуватися академічною українською та іноземною мовами в усній і 

письмовій формі, формувати мовно-комунікативну компетентність зростаючої 

особистості. 

СК-4. Здатність конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього процесу 

на засадах партнерства та підтримки з різними соціальними інституціями (наставництво, 

супервізія). 

СК-5. Здатність організовувати та управляти робочими та освітніми процесами в 

початковій освіті, що є складними, непередбачуваними та потребують нових 

стратегічних підходів, використовуючи інформаційно-комунікаційні технології та 

цифрові сервіси. 

СК-8. Здатність створювати соціально-сприятливі умови, щодо  функціонування 

інклюзивного освітнього середовища, формування спільноти учнів, у якій кожен відчуває 

себе її частиною, до організації інклюзивного навчання здобувачів початкової освіти. 

СК-10. Здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності, визначати 

індивідуальні професійні потреби та перспективи, оцінювати результати діяльності 

команд та колективів. 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 



лекції 10 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

20 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

 

Семестр 

 

Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

2 Початкова освіта 1 вибірковий 

 
 

Тематика навчальної дисципліни 
 

Тема кількість год.  

лекції практичні 

заняття 

сам. роб.  

 Тема 1. Теоретичні засади нетворкінгу в освіті.  2 год. 4 год. 10 год.  
 Об`єкт та предмет курсу «Нетворкінг в освіті». 
Психолого-педагогічні механізми і закони, що 
впливають на людські взаємовідносини. Види та 
функції нетворкінгу. 

   

    

 Тема 2. Практичні аспекти використання технології   
 нетворкінгу в освітньому середовищі.  
 Основні правила нетворкінгу. Тактики та стратегій 
спілкування. Соціокультурні чинники та розмаїття 
засобів комунікації. Форми колективного та 
індивідуального нетворкінгу в освіті.   

     2 год. 4 год. 10 год. 

 

    
 Тема 3. Нетворкінг у комунікації між учасниками   
освітнього процесу. Професійні комунікативні 
компетентності у нетворкінгу. Тактики та стратегій 
спілкування. Вербальні та невербальні засоби у  
нетворкінгу. Гендерний аспект спілкування.  

      2 год.        4 год. 15 год. 

 

   

 Тема 4. Навички самоконтролю в нетворкінгу. 
Емоційний інтелект педагога як засіб ефективного 
нетворкінгу. Навички самоусвідомлення та самооцінки. 
Самоконтроль іміджу педагога. Способи створення 
безконфліктного освітнього середовища. 
 

2 год 4 год 15 год.  

 

   

 Тема 5. Етичні засади ефективного нетворкінгу. 
Правила та норми поведінки під час професійної і 
ділової діяльності. Етикет онлайн-нетворкінгу, офлайн-
нетворкінгу листування тощо. Нетворкнг у соціальних 
мережах. 

2 год. 4 год. 10 год. 

 

    
 .    

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 



Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Накопичування балів під час вивчення дисципліни 

Залік: 

Лекція 0  

Аудиторна робота (АР) – 40% (коефіцієнт 0,4). 

Самостійна робота (СР) – 40% (коефіцієнт 0,4). 

Контроль самостійної роботи (КСР) – 20% (коефіцієнт 0,2). 

СПК = АР + КР + СР + КСР 

Максимальна кількість балів 100 

Вимоги до 

письмових робіт 

Неприпустимі плагіат та списування.  

Мовне оформлення роботи повинне здійснюватися за чинними 

нормами «Правопису української мови».  

Завдання, здані із запізненням без поважної причини (офіційне 

звільнення з підтвердженням довідкою чи заявою) оцінюються за 

шкалою, нижчою на 1 рівень. 

Практичні  

заняття 

До практичних занять студенти готують самостійну роботу  та 

презентують її за допомогою мультимедійних пристроїв. Практичні 

самостійні  завдання  кожен студент повинен виконати обов’язково.   

Бали  за кожне практичне заняття  представлено в електронному 

журналі з навчальної дисципліни.  

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Система оцінювання успішності передбачає кілька етапів 

контролю. 

Перший − це поточний контроль, який має на меті регулярно 

оцінювати розуміння та освоєння навчального матеріалу студентами 

з навчальної дисципліни. В межах цього контролю оцінюється якість 

виконання практичних, творчих і пошукових завдань, які включають 

аудиторну і позааудиторну роботу, а також здатність усно або 

письмово відтворювати навчальний матеріал. Важливою частиною 

поточного контролю є перевірка. 

Другий етап − підсумковий контроль, який включає тестову 

перевірку рівня засвоєння студентами теоретичного матеріалу з 

навчальної дисципліни «Сучасна українська мова з практикумом» та 

навички його практичного застосування. 

Студенти з низьким рівнем успішності (менше 50 б.) до підсумкового 

контролю не допускаються. 

Підсумковий 

контроль 

Форма контролю - залік; 

форма здачі – накопичувальна, комбінована 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: виконуються відповідно до тематики лекцій, зазначених у силабусі. 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять регламентується 

«Порядком організації та проведення оцінювання успішності  здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника»  

(https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-

provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf) 

Академічна доброчесність: плагіат і списування,  використання ШІ під час контрольних 

робіт та екзаменів заборонено. 

Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем освіти ґрунтуються на 

основі положень та принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 

здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників: «Кодекс честі Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника»; «Положення про Комісію з питань 

етики та академічної доброчесності Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника»; «Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 

порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі 



здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника». 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за посиланням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять: Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої 

освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації 

та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника» (https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-

uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf). 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються 

«Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних документів з 

організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-

osvitnjogo-protsesu.pdf), «Порядком організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника» (https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-

orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf). 

Неформальна освіта: Результати неформальної освіти зараховується відповідно до 

«Положення  про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf)  5 балів за 

пройдений онлайн-курс, рекомендований викладачем і засвідчений сертифікатом (30 год.). 

Максимально 10 балів.  
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